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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. január 23. napján 

15.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető 

      

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 7 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

1 /2025.(I.23.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. január 23. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét az írásos meghívóval megegyezően fogadta el a testület.  

 

Napirend: 

 

1./ Álláspályázat kiírása helyi közterületek karbantartása érdekében gépkezelői és egyéb 

kapcsolódó feladatok ellátására 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ Egyebek 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Napirend előtt összefoglalja a történéseket. 

Köszöni a maga és a lakosok nevében a haleszi buszmegálló megépítését a testületnek, és 

azoknak a lakosoknak, akik társadalmi munkában segítették a létrejöttét: Kovács István, Molnár 

Róbert, Cziczalek Zoltán, Nagy János és Bencsik János közreműködését köszöni szépen. 

 

Múlt héten kezdte meg munkáját a családsegítő, Laczkó-Budavár Edit, de sajnos mégsem tudja 

betölteni a munkakört olyan élethelyzet állt elő, ezért újra kiírásra került a családsegítő 

álláspályázat. Vállalta, hogy a pályázat elbírálásáig ellátja ezt a feladatot. 
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Jókai és Alkotmány úton és Haleszban útjavításokkal foglalkoztak. Tökéletes nem lesz, de 

mindenképpen jobb. Többszöri kérés után a Táncsics úton rendeződött a helyzet. Illetve a Jókai 

utcában is helyreállításra került a megsérült fedlap. 

Pálóczi pusztán lakossági kérésre kihelyeztek lámpát a buszmegállóba, sajnos ez már többször 

megrongálódott, illetve legutóbb ellopták, most pótolták. Folyamatban van a betört plexi 

pótlása. ez az üveg is másodjára törik be sajnos. 

A temetőben karbantartás folyik, a kerítés melletti akácok kerülnek rendezésre, amit tudnak 

megtesznek, hogy esztétikus legyen a környezet. Észrevételezték, hogy vannak nagyobb tuják, 

fák, amelyek kiszáradtak, ezek kivágásra kerülnek, erről tájékoztatást helyeztek ki. Ez fontos 

kérdés, hogy ki mit ültetett, és mihez nyúl hozzá az önkormányzat, 2022-ben ezért is született 

a rendelet, amelyben megtiltják, hogy fásszárú növényeket ültessen a lakosság az urnák és 

sírhelyek mellé, mert ezzel veszélyeztetik a sírhelyeket. 

Sajnos mindig rongálódnak eszközök, akár a játszótéren, akár a piactéren.  A piactéren a padot 

széttörték, annak a javítása is megtörtént. 

 

Képviselő tájékoztatott egy útfelújítási kiírási pályázatról. Ez még ténylegesen nem írták ki, 

figyelik majd a kiírást, utána tudnak beszélni róla. 

 

Falunappal kapcsolatban néhány dologról már egyeztetett Ildikóval. 

 

Önkormányzat előtti tujákat is kivágásra kell, hogy kerüljenek sajnálatos módon, mert 

kiszáradtak. 

 

 

1. napirend 

Álláspályázat 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Képviselői előterjesztés az alapja az első napirendi 

pontnak. Átadja a szót. 

 

Kurtán Imre képviselő: Szükség volna arra, hogy az önkormányzat gépeit valaki tudja kezelni, 

ezáltal hatékonyabbá válna az utak karbantartása, valamint mindenféle feladat, amihez ilyen 

gépek szükségesek, azt el tudná látni valaki. A költséghatékonyságot is figyelembe kell venni, 

amikor ezt a traktorost felveszik, de az is biztos, hogy a garantált bérminimum kevés ahhoz, 

hogy jelentkezzen valaki erre az állásra. Van egy gondolatuk ezzel kapcsolatban, hogy 

körülbelül mi az az összeg, amit erre szánnának, de ezt természetesen meg kell tárgyalni a 

jelentkezőkkel. Ezen felül a gazdálkodásra is oda kell figyelni. Ezért az a felvetésük, hogy 

jelenlegi állapotában a temetőgondnoki és takarítónői álláshelyét megszüntetnék, ehelyett 

létrehoznának két újat, a településgondnok és gépkezelő, a másik pedig településgondnok. A 

településgondnok munkakörrel összevonódna a takarítónői és temetőgondnoki munkakör, a 

településgondnok és gépkezelő munkakör pedig az lenne, amit már előzetesen említett: aki a 

gépeket használná és különböző feladatokat végezne vele. 

 

Tóth László képviselő: Nem bírná el az önkormányzat költségvetése, hogy plusz embert 

alkalmazzanak, de ha ilyen embert alkalmaznak, az hosszútávon hasznosabb a falunak. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Munkaviszonyt a képviselő-testület nem szüntethet 

meg.  

 

Tóth László képviselő: De munkakört igen. 
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Dr. Hangya István jegyző: Pontosabban álláshelyet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester:  Azt tenné hozzá, hogy itt konkrétan két személyről 

lenne szó, akit a képviselők nem szeretnének foglalkoztatni. 

 

Kollár Tamás képviselő: Ugyanúgy két személy lenne foglalkoztatva. 

 

Kurtán Imre képviselő: Vissza is jelentkezhetnek erre az álláshelyre. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Előzetesen érdeklődött, beszélgetett az illetővel, a 

temetőgondnok munkakörben dolgozó személy vállalná a gépkezeléssel kapcsolatos munkát. 

Nem szeretné ezt a két munkavállalót elveszíteni, ezért gondolkodott tovább, bár megérti, hogy 

szükség van olyan emberre, aki ezeket a gépeket elvezeti, és használja, ezért egyeztetett velük, 

tehát ő vállalná, hogy vezeti ezeket a gépeket. Elég komplex az ő munkakörük, az egyéb szó, 

ami szerepel a munkaköri leírásukban az valóban azt takarja, hogy rendkívül széles körben lehet 

rájuk bízni feladatokat. Multifunkcionálisan van itt ez a két személy. 

Arról is szó volt már, hogy a takarítónői álláshely, bizalmi munkakör is, a rendelőben is 

elégedettek ezzel a munkavállalóval, megbíznak benne. Ezt tudja elmondani ezzel az 

átszervezéssel kapcsolatban, hogy ezzel lenne lehetőség, hogy ez a két személy is maradhasson, 

és a traktor is használatban lenne. 

 

Tóth László képviselő: Ami ellene szól ennek a felvetésnek, az az elmúlt 5 év. Ők már jó ideje 

itt vannak, eddig nem történt meg ez a munkakör-feladat bővítés, és nem bízik benne, hogy 

lenne változás. De természetesen ők is jelentkezhetnek erre a munkakörre, egyáltalán nincsenek 

kizárva ebből. Az biztos, hogy a karbantartó mellé szükség van egy férfi segítségre. 

 

Kollár Tamás képviselő: Hölgyet szeretnél traktorra tenni? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester:  Igen. Van rá példa, Tiszasason is nő tölti be ezt a 

munkakört, nála rátermettebbet nem találni, és azt gondolja, hogy ez a hölgy is alkalmas lenne 

rá. Valóban probléma, hogy a karbantartói állást nem úgy sikerült betölteni, hogy az a 

munkavállaló kezelje a gépeket, hogy az útkarbantartás is el legyen végezve. A 

legopcionálisabb dolog az lenne, ha a karbantartó végezné a gépkezelést, és egyébként vele is 

beszélt, nyitott rá, hogy megtanulja. 

 

Tóth László képviselő: Még egyszer mondja, nincs akadálya, hogy a szóban forgó két személy 

is jelentkezzen erre a pályázati kiírásra. Nincs eldöntve, hogy kit szeretnének felvenni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez által megszüntetné a testület a 

munkaviszonyukat. 

 

Tóth László képviselő: A munkakört megszüntetné, ezáltal igen. A végkielégítés miatt nem 

aggódik, egyrészt nem feltétlenül nagy összeg. Valamint ők fél éve vannak ebben a 

munkakörben, nem jár végkielégítés véleménye szerint, így ezzel a költséggel nem számolnak. 

 

Kollár Tamás képviselő: Ha már az összegekről beszélnek, megemlítené a gázolaj 

visszatérítés összegét, amit az önkormányzat eddig nem igényelt vissza, 5 év alatt 4 és fél millió 

forintról beszélünk. 
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Juhász László képviselő: Szerinte főállású traktorosra nincs szükség, de meggyőzték, hogy 

de, ha más munkát is elvégez, így el tudja fogadni ezt az álláspontot. De szeretné látni, hogy 

miből tudják finanszírozni, egy költségvetés tervezet után tisztábban látná. Folytatná a két 

emberrel, máshol közmunkásokat alkalmaznak, ők is azok voltak korábban. Egészségesebb 

lenne, ha az, aki itt dolgozik, ő folyamatosan itt lenne, és meglehetne bízni egyéb munkákkal 

is. Azért lettek alkalmazva a közmunka után, mert megbízhatók voltak, polgármester elégedett 

volt a munkájukkal, szerette volna őket itt tartani. Az lenne a legideálisabb, ha a karbantartó el 

tudná vezetni a traktort. Ez lenne a legegyszerűbb, legolcsóbb megoldás. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Ő beszélt a karbantartóval, neki egy férfi kollégára lenne 

szüksége. 

 

Juhász László képviselő: Valóban ritkaság, hogy egy nő végez ilyen jellegű munkát is, ez 

szerinte is férfi munka. Érti, hogy szeretnének felvenni egy traktorost, aki fűkaszál is, meg 

karbantart is.  Ő arra kíváncsi, hogy még egy ilyen státuszt, hogy bír el a költségvetés. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez nem plusz státusz, a két ember helyére kerülne 

valaki más. 

 

Tóth László képviselő: Nem a személyekről van szó, két munkakör helyett szeretnének egy új 

munkakört kialakítani, plusz lenne egy úgynevezett karbantartó gépkezelő. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Felveti, hogy amikor megvan a költségvetés, 

akkor esetleg látható lenne, hogy belefér-e, hogy megmarad ez a két hely, és felvesznek egy 

plusz embert gépkezelésre. 

 

Tóth László képviselő: Ezt a költségvetés tervezet nélkül is lehet tudni, hogy nem lesz több a 

támogatás.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Belátja, hogy a férfi munkaerő más. De tudott 

működni ez a felállás, nem megbántva senkit, amikor a karbantartó el tudta látni a traktoros 

feladatokat is.  

 

Tóth László képviselő: Ez a két munkakör tavaly került bevezetésre, tehát az előtte évekhez 

képest nem változna semmi.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ugyanakkor ők azt nyilatkozták, hogy 

közmunkásbérért ők már nem vállalják tovább. Ez a két személy a takarítás, a posta, a temető 

feladatait látja el, a tanyagondnoki feladatokba is besegítenek. A legjobb az lenne, hogyha a 

karbantartó megtanulná a traktor vezetését, amire ő azt mondta, hogy hajlandó és maradna a 

két lány is. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Akkor is kellene férfi segítség. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Biztosan az lenne ideális, ha lenne három férfi, 

három nő, de eddig is megoldották. 

 

Kollár Tamás képviselő: Mikor egyeztettél velük, hogy vállalnák a traktor vezetést? A 

mezőgazdasági feladatokra is jöhettek volna, ott volt a lehetőség részt venni benne, nem jöttek. 

Lehet kölcsön kérni is eszközöket, sok esetben ezt teszik a gazdálkodók is. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A mezőgazdasági munkákat vállaltad, hogy végig 

vezeted, eddig ki volt adva bérmunkára, de a testület úgy döntött, hogy ez ne így legyen a 

továbbiakban, és te vállaltad ennek a feladatnak az irányítását. 

 

Kollár Tamás képviselő: Ez a cél, hogy ő vezeti ezt a folyamatot, de kell hozzá egy traktoros, 

aki végzi ezt a feladatot. Valamint az utak karbantartása is meg lenne oldva ezzel. 

 

Tóth László képviselő: De ebből látszik, ha olyan ember végzi ezeket a feladatokat, aki ért 

hozzá akkor sokat lehet spórolni, mert nem bérmunkában kellene elvégezni a szántást, 

betakarítást. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Aratógépet is kölcsön kérnek, hiszen mindent nem 

lehet kölcsönkérni? 

 

Kollár Tamás képviselő: Nem, az aratás, vetés bérbe megy, a többit meg lehet oldani. 

 

Kurtán Imre képviselő: Ismerteti a pályázati kiírási javaslatát. 

 

Dr. Hangya István jegyző: A munkaviszony megszüntetéssel, nincs tovább közfeladat ellátás, 

az alapjogok sérülnének. Az jogszerűtlen. 

Tartalmát tekintve, munkakör átalakításról lehet szó, mert ha azt mondjuk, hogy megszüntetjük, 

aztán mégis felveszünk két embert, hogyan indokoljuk, hogy a megszüntetés valós és jogszerű 

volt. 

 

Tóth László képviselő: Új munkakört alakítunk ki. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Ez munkakör átszerveződés nem 

megszüntetés, mert ugyanúgy megmaradnak ezek a feladatok.  

 

Tóth László képviselő: De ez csak része az új munkakörnek, mert az új az kiegészül új 

feladatokkal. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Megszüntetni a munkakört, ami benne van a költségvetésben, ez 

kérdéses. Mert ez évre érvényes költségvetésünk még nincs. 

 

Tóth László képviselő: Február végén megszűnik a két munkakör. Az új költségvetésben meg 

már szerepelne az új munkakör. 

 

Juhász László képviselő: Ö azt mondja, hogy amíg nincs költségvetés, addig ne legyen kiírás. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Itt nem a költségen és a létszámon van a hangsúly, 

hanem az eljárás jogszerűségén, hogy hogyan lehet ezt megtenni, amit a képviselő urak 

javasolnak. Ez a jegyző úr kompetenciája, hogy akkor tegyük-e fel határozati javaslatként az 

előterjesztést.  

 

Kurtán Imre képviselő: Cáfolja, hogy ez ugyanaz a munkakör lenne, mert nem, ez egy másik 

álláshely lenne, csak vannak olyan elemei, ami a régi munkakörben is benne volt. 
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Tóth László képviselő: Az is járható út, hogy megszavazzák, és a törvényesség felügyelet 

pedig reagál rá, hogy törvényes-e az eljárás, és vagy megszüntetik, vagy visszavonjuk a 

határozatot. 

  

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (5 igen szavazattal – 2 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2025.(I.23.) határozata 

a takarítónői és temetőgondnoki álláshelyek átszervezéséről és megszüntetéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést és 

úgy határozott, hogy a jelenlegi takarítónői és temetőgondnoki álláshelyeket átszervezéssel és 

megszüntetésével 2025. február 28. napjával megszünteti. Dönt két új munkakör létrehozásáról.  

 

A településgondnok és gépkezelő, valamint településgondnok álláshelyekre vonatkozóan, mely 

álláshelyek betöltése márc 1-i kezdéssel valósulhat meg, a pályázati kiírásban szereplő 

feladatokat, elvárásokat, feltételeket, bérezést a jelen határozat melléklete tartalmazza. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Erről értesül: 

- Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

- Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

- Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezet (helyben) 

- Képviselő-testület (helyben) 

- Irattár 

 

 

Egyebek 

Haszonbérleti szerződés 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Molnár Béla kérelmet nyújtott be, haszonbérlet 

tárgyában. A kérelemben nem szerepelt időtartam, de erre tesz határozati javaslatot 6 évben. A 

kérelemben szereplő bérleti díjat ő nem tartja megfelelőnek. Kéri a képviselők véleményét ezzel 

kapcsolatban. 

 

Juhász László képviselő: Ez nem elfogadható az összeg, ha-ként 70-80 ezer forintért szokták 

bérbe adni.  

 

A képviselők  5 évet tartanak célszerűnek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2025.(I.23.) határozata 

Molnár Béla Sándor haszonbérleti szerződése tárgyában 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és Molnár 

Béla Sándor 2025. január 16 –án kelt kérelme tárgyában az alábbi döntést hozza: 

 

A kérelmező ajánlatát nem fogadja el, a következő viszont ajánlatot teszi: 

 

1. a Szelevény, külterület 083/2 hrsz-ú szántó művelési ágú 8869 m2 területű 13.84 Ak, a 

083/5 hrsz-ú szántó művelési ágú 3981m2 területű 6,21 Ak, a 083/8 hrsz-ú szántó 

művelési ágú 1,0123 ha területű 15,79Ak, a 083/13 hrsz-ú szántó művelési ágú 7624 

m2 területű 11,89 Ak, a  083/14 hrsz-ú szántó művelési ágú 3389 m2 területű 5,29 Ak, 

a 083/17 hrsz-ú szántó művelési ágú 6335 m2 területű 9,88 Ak, a 083/18 hrsz-ú szántó 

művelési ágú 2743 m2 területű 4,28 Ak, a 083/19 hrsz-ú szántó művelési ágú 2113 m2 

területű 3,30 Ak, a 083/20 hrsz-ú szántó művelési ágú 620 m2 területű 0,97 Ak, a 

083/21 hrsz-ú szántó művelési ágú 465 m2 területű 0,73 Ak, a 083/22 hrsz-ú szántó 

művelési ágú 388 m2 területű 0,61 Ak , azaz összesen 46650 m2 területű szántó 

művelési ágú 72,79 Ak értékű ingatlanait legfeljebb 5 év időtartamra haszonbérbe adja  

Molnár Béla Sándor ------------------------ szám alatti lakos kérelmezőnek, 

 

2. a haszonbérleti díj összegét 70.000,- Ft/ha/év állapítja meg,  

 

3. fizetési határidő napját minden év október 31. napjában határozza meg, 

 

4. haszonbérlő a megjelölt területeket csak rendeltetésének megfelelően használhatja, 

tovább bérbe nem adhatja, 

 

5. haszonbérlő köteles a bérleti szerződés elkészítéséről és a szükséges hatósági eljárás 

lefolytatásáról gondoskodni. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert a szerződés 

aláírására. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: az elfogadást követően haladéktalanul illetve értelemszerűen 

 

Erről értesül:    - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

    - Dr. Hangya István jegyző, helyben 

 - Harangozóné Kézsmárki Andrea 

                                               - Molnár Sándor Béla (-----------------------------.) 

    - Irattár 
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Egyebek 

Főépítész 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tegnap érkezett a jelzés, hogy január 30. napjáig 

szerződést kell kötni egy főépítésszel. Ezt pedig jelezni kell a kormányhivatalnak, ha ez nem 

törtnénik meg, akkor a székhely városhoz kerül a feladat automatikusan, és feladatellátást 

kiszámlázzák esetenként. 

Láthatják az ajánlatokat, amelyek nem azonos dolgokat tartalmaznak. Nem egységesek a vállalt 

feladatok, ezért az ajánlatok is különbözőek. Mindenki sötétben tapogatózik, hogy vajon milyen 

plusz feladatokat kell majd ellátni az önkormányzatnak ebben a körben, és milyen 

finanszírozást kapnak az államtól. Előzetesen tájékoztatta a képviselőket, hogy a település 

rendezési tervet Kiszelovics Ildikó készítette el. Ezen kívül nagyon kevés olyan feladat volt az 

önkormányzatnál, ami építészi kompetenciát kívánt. Bár többször előfordult, hogy Ildikót 

bizonyos kérdésekkel meg lehetett keresni. A jelek arra utalnak, hogy az önkormányzat 

feladatköre bővülni fog e- tekintetben. Kiszelovics Ildikót akár fel is lehet hívni, hogy 

általánosságban is tájékoztatást adjon arról, amiről tudomása van ez ügyben. Ettől még nem 

kötelező az ő ajánlatát elfogadni, ez csak egy lehetőség. Enélkül is lehet dönteni, de ma meg 

kell nevezni az illetőt, akivel az önkormányzat szerződést fog kötni. Látható, hogy van, aki nem 

kér havonta megbízási díjat, de nem is vállal érte semmit, mindent plusz megbízási díjért fog 

elvégezni. 

 

A képviselők úgy látják, mivel eddig nem igen volt ilyen jellegű feladat, ezért azt látják 

célszerűnek, hogy a legkedvezőbb ajánlatot fogadják el. Amennyiben menetközben kiderül, 

hogy mégis sok feladatot kell ellátni, még mindig meg lehet szüntetni a megállapodást, és újat 

lehet keresni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a a 

beérkezett jelentkezők közül az adott rendelkezésre álló információ tudatában a legkedvezőbb 

ajánlatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2025.(I.23.) határozata 

önkormányzati főépítészi feladatok ellátására irányuló megbízási szerződés megkötéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy 

a) a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 56. § (1) és (2) bekezdés alapján 

önkormányzati főépítészt alkalmaz, aki feladatát megbízási jogviszony keretében 

megbízási szerződés alapján látja el; 

b) az a) pontban megjelölt feladat ellátására név Szikra Zoltán, cím ------------------------ 

----., adószám: 74000054-1-16, nyilvántartási szám: 50918263 vállalkozó ajánlatát 

fogadja el; 

c) felhatalmazza a polgármestert, a szerződéskötéssel összefüggő előkészítő eljárás 

lefolytatására, és a megbízási szerződésnek az önkormányzat nevében történő 

aláírására. 

 

Határidő: 2025. január 31.  

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 
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              Dr. Hangya István jegyző 

 

Erről: 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 3./ Dr. Hangya István jegyző  

 4./ ajánlattevő 

         5./ Irattár 

értesül. 

 

 

Egyebek 

Óvoda zárvatartás 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Határidős feladat az óvoda zárva tartásáról dönteni, 

mert az igazgatónak tájékoztatási kötelezettsége van a szülők felé. A Hétszínvirág óvoda a 

július 21. és augusztus 22. közötti időpontban tartana zárva. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

5/2025.(I.23.) határozata 

a szelevényi Hétszínvirág óvoda 2025. évi nyári zárvatartásáról 

 

Szelevény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határozott, hogy a szelevényi Hétszínvirág Óvoda 2025. július 21. és 2025. augusztus 22. 

közötti időpontban történő zárva tartását elfogadja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   Fehér Éva óvodaigazgató 
 

Erről értesül: 

 1./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

         2./ Képviselő-testület tagjai 

 2./ Dr. Hangya István jegyző  

 3./ Fehér Éva Irén igazgató 

 4./ Irattár 

 

 

Egyebek 

Kérelem kamarai tagdíj 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tegnapi nap folyamán érkezett a kérelem, Horváth 

Tiborné kamarai tagdíjának a kifizetése tárgyában. Minden évben a képviselő-testület 

biztosítani szokta részére, ez 22.680-ft-ot jelent ebben az évben. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

6/2025.(I.23.) határozata 

Horváth Tiborné kamarai tagdíjának munkáltatói átvállalása iránti kérelméről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szóbeli előterjesztést megtárgyalta és 

úgy határozott, hogy a Szelevény Háziorvosi Szolgálatnál orvosasszisztensként dolgozó 

Horváth Tiborné Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarai tagsági díját Szelevény Községi 

Önkormányzat átvállalja. 

 

A kamarai tagdíj mértéke a mindenkori minimálbér 0,65%-a (a 394/2024.(XII.12.) 

Kormányrendelet értelmében 2025. január 01-től a minimálbér összege bruttó 290.800,- 

FT/hó.) 

 

A polgármester és a jegyző felhatalmazást kap arra, hogy a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói 

Kamara Országos Hivatala felé tegyék meg a szükséges nyilatkozatot, valamint 2025. május 

15-i határidőig Horváth Tiborné éves tagdíjának, mely 22.680,-Ft, átutalásáról intézkedjenek. 

 

Határidő: 2025.05.15 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

              Dr. Hangya István jegyző 

 

 Erről értesül:  1./ Kerekesné dr. Holló  Helga polgármester 

   2./ Dr. Hangya István jegyző 

   3./ Képviselő-testület tagjai 

   4./ Horváth Tiborné egészségügyi dolgozó 

   5./ Horváthné Pomázi Erika pénzügyi ügyintéző 

   6./ Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara (hivataleszk.hu) 

 

 

Egyebek 

Kérelem futás rendezvény 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Támogatási kérelem érkezett a Hármas-Körös-Gáti 

futóverseny támogatására. Minden évben megrendezésre kerül, sok embert vonz és megmozgat 

ez a program. Szelevény nevét is erősíti ez az esemény. Szeretettel fogadjuk őket, ezért szeretné 

támogatni ezt a rendezvényt. javasolja 180.000 ft-tal támogassák az idei évben is a rendezvényt. 

Az idén itt lesz a vendéglátás, mert itt lesz a célállomás, egyébként minden alkalommal 

mindkettő önkormányzat támogatni szokta az eseményt. 

 

Juhász László képviselő: Azt tapasztalta, hogy az ország messzi részéből is érkeztek 

résztvevők, ezt nagy örömmel látta. Sokan megismerték Szelevényt, ezt a távoli kis falut, 

Szelevény hírnevét öregbíti az esemény. Ő azt javasolja, hogy emeljék az összeget legalább 

200.000,- ft-ra. Nagyon jó közösségi megmozdulás, a sportot támogatni kell, ha nem is 

közvetlenül de megtérül. 
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Kurtán Imre képviselő: Ő is tapasztalta ezt, hogy messzi településen is találkozott a futó 

rendezvény pólójával. A jövőben lehetne valami ehhez kapcsolódó rendezvényt is szervezni. 

 

Tóth László képviselő: Színvonalas eseménynek tartja, egyetért a támogatásával. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

7/2025.(I.23.) határozata 

A Hármas-Körös-Gáti futás rendezvény támogatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést és 

úgy határozott, hogy a XVI. Hármas-Körös-Gáti futás rendezvény megszervezését 200.000, Ft-

tal támogatja. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

 5./ Benke Zoltán rendezvényszervező (e-mail) 

 6./Irattár 

 

 

Egyebek 

Bobvos Róbert kérelme 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kérelmet nyújtott be Bobvos Róbert, kocsibeállót 

szeretne építeni a portája mellett, ehhez kéri a képviselő testület beleegyezését, engedélyét.  

 

Tóth László képviselő: Zöldterület? 

 

Ellenőrzésre került, a helyrajzi szám, maga az ingatlan, belterület. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2025.(I.23.) határozata 

Bobvos Róbert kérelméről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést és 

úgy határozott, hogy helyt ad Bobvos Róbert kérelmének. A Képviselő-testület engedélyezi, 

hogy kérelmező a ------------------------- ingatlanán kocsibeállót építsen, azzal a kikötéssel, hogy 

legyen biztosítva a vízelvezetés, valamint előzetes egyeztetés után kezdhet csak bármilyen 

munkavégzésbe. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   Képviselő-testület 

 

Határidő: folyamatosan 

 

Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./ Bobvos Róbert (----------------------------.) 

 5./Irattár 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Mi lesz az önkormányzati területekre vetve, a 

gazdasági napló miatt szükséges tudni. 

 

Kollár Tamás képviselő: Napraforgó és cirok. Elindítaná a vetőmag és műtrágya beszerzést. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Figyelni kell a nagyobb összegeknél, hogy 3 

árajánlatot kell kérni. Azonkívül a készpénzes számlákat még aznap be kell hozni, mert a 

könyvelés miatt ez szükséges.  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Ha nem azonnal kerül be a számla, arra 

előleget kell felvenni, mert saját pénzen senki nem vásárolhat, az hűtlen kezelés. 

 

Juhász László képviselő: Nem lenne olcsóbb, egyszerűbb mégiscsak bérmunkával művelni? 

Számlaképes vállalkozó elvégezné, kifizetnénk. 

 

Tóth László képviselő: Nem, mert így, hogy Kollár Tamás elvégzi a munka nagy részét, így 

költséget spórolnak. Aratni így is bérbe kell.  

 

Kurtán Imre képviselő: Jelzi, hogy a Jókai út végén folyamatosan folyik a víz. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Jelezték a Bácsvíz Zrt-nek.  

 

Juhász László képviselő: Lakossági panaszt tolmácsolna, a Rozmaring utca végén sár van, ott 

fordulnak meg a járművek, és ezért felhordják a sarat az úttestre.  

 

A képviselők foglalkozni fognak a kérdéssel. 
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Csercsinszki Ferenc képviselő: Támogatást szeretne kérni, hogy kb 100.000,-Ft összegért 

rendbe raknák a focipályát, a kapukra hálót vásárolnának, a vonalakat felfestenék, szöglet 

zászlókat vásárolnának, ezzel is támogatva a sportolást, testmozgást. 

 

16.34-kor Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 10 perc szünetet rendel el. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az ország fásítási programban történő regisztráció 

28-án lesz, megkéri Kollár Tamás képviselő, ha ideje engedi, akkor jöjjön vegyen részt  benne. 

Sajnos úgy kell készülni, hogy a tervek nem mindig valósulnak meg, készülni kell több opcióval 

is. Az a tapasztalat, mikor megnyílik a felület, szinte már minden elfogy. 

 

Juhász László képviselő: Haleszban lassan elkészül a játszótér, szerinte nincs rendben, hogy 

szemben az üzemen kívüli vízmű lepusztult látványa nagyon elkeserítő, meg kellene szüntetni. 

Van ott egy kút is, arra lehet, hogy szükség lehet? Kéri gondolkodjanak, mi legyen a további 

sorsa a területnek? 

 

Tóth László képviselő: A faluújsággal kapcsolatban elmondja, hogy kapott cikkeket a 

művelődési háztól, óvónőtől, plébániától, Nagy Zoltánnak lenne egy állandó rovata. Kéri a 

képviselőket nézzék át. Kért már árajánlatot a nyomdától, de arra gondolt, hogy a cégnél nettó 

21 FT összegért ki tudná nyomtatni.  

Előterjesztési javaslattal él: utána szeretne járni van-e lehetőség, hogy az orvosi rendelőben 

vért- és vizeletet vegyenek? Kéri a polgármestert járjon utána ennek a tárgyi és egyéb 

feltételeiről. 

 

Juhász László képviselő: Nagyon örül a faluújság lehetőségének, főleg, ha azt látja, hogy ez 

nem politikai haszonszerzésre irányul. A vérvételi lehetőség jó ötlet, utána kell járni, hogyan 

lehetséges ezt kivitelezni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2025.(I.23.) határozata 

Vér/vizelet vételi lehetőség kialakításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy megbízza Kerekesné dr. Holló Helga polgármestert, hogy dolgozza ki a 

Szelevény Községi Önkormányzat által üzemeltetett orvosi rendelőben történő vér/vizelet 

helyben történő mintavételének előkészítését. 

A megadott határidő utáni első testületi ülésen köteles beszámolni arról, hogy a mintavételi 

pont kialakításához milyen tárgyi és egyéb feltételek szükségesek. A mintavételi pont 

kialakításáról, és a működésének részleteiről a beszámoló után a képviselő-testület dönt. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

Határidő: 2025. február 28. 
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Erről értesül: 

 

 1./ Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 2./ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 3./ Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 4./Irattár 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri a képviselőket, ha van valami 

hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


